



BELÜGYMINISZTERIUM
KÖZNEVELÉSI ÁLLAMTITKÁR

Tárgy: Tájékoztatás a 2022/2023. tanévi Fenntarthatósági
Témahét programjairól
Iktatószám: BMKN/2273-3/2022/KOZNEVSTRAT

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a Fenntarthatósági Témahét megszervezésére **2023. április 24-28. között** kerül sor. A Témahét projektgazdája a **Belügyminisztérium**, a program szakmai partnere a **PontVelem Nonprofit Kft.**

A Témahét célja a fenntarthatóság üzenetének közvetítése a tanárokon és a diákokon keresztül a családok és az egész társadalom felé. A fókuszában ismét 3+1 téma szerepel: a környezeti, társadalmi és gazdasági fenntarthatóságot érintően a **biodiverzitás, a fenntartható értékek és az energia**, állandó témaként a **hulladék**.

Ebben a tanévben is megszólítjuk a határon túli magyar iskolákat, várjuk bekapcsolódásukat a Fenntarthatósági Témahét programjaiba.

Hogyan segíti a Fenntarthatósági Témahét a diákok szemléletformálását?

- A Fenntarthatósági Témahéhoz csatlakozó általános- és középiskolák pedagógusainak lehetősége van a kerettantervre épített témákat előre kidolgozott korosztályos **tematikus óratervek** segítségével feldolgozni. A projekt alapú foglalkozások megtartását **mintaprojektek** segítik, amelyek alapján a pedagógusok saját maguk is kidolgozhatják a témához kapcsolódó **projekttervüket**. Emellett természetesen az előző évek óratervei is elérhetők és feldolgozhatók. Az oktatócsomagok a **honlapról online letölthetők**, amennyiben szükséges, azok nyomtatása helyben, az iskolában történik.
- A tematikus tanórák, projektek mellett az iskolai programokat tanórán kívüli események, **országos kísérőprogramok** színesítik. A Témahéhoz kapcsolódóan szelektív hulladékgyűjtési versenyt, fenntarthatóságról szóló többfordulós ZöldOkos Kupát, valamint tematikus iskolai pályázatokat, aktivitásokat hirdetünk meg.
- A **pedagógusok felkészülését** ebben az évben is **webináriumok, oktató kisfilmek** és az ország 15 helyszínére tervezett **pedagógiai műhelyek** segítik.
- A Témahéten a szervezők lehetőséget biztosítanak arra, hogy az iskolai programok, tanórák keretében a fenntarthatóságért **elkötelezett szakemberek (önkéntesek)** kiálljanak a tanulók elé, saját példájukkal, gondolataikkal megerősítve a fenntarthatóság üzenetét, illetve helyszíni látogatások keretében a diákok megismerjék az adott szakmák és a fenntarthatóság kapcsolatát. Ennek érdekében számos együttműködés jött létre fenntarthatóságért elkötelezett szervezetekkel, szakemberekkel. Az iskoláknak ismét lehetősége lesz felvenni a kapcsolatot önkéntes óralátogatókkal - az iskola dönti el, hogy fogad-e, illetve kit fogad önkéntesként intézményében.
- A program támogatja az iskolák helyi kezdeményezéseit, fórumot biztosít a programok, jó gyakorlatok megosztására. Az előző évek anyagai megtalálhatók a Témahét honlapján.

Kérem, figyeljék a Fenntarthatósági Témahét www.fenntarthatosagi.temahet.hu honlapját, valamint www.facebook.com/fenntarthatosagi.temahet/ oldalát, hogy a friss hírekről folyamatosan értesüljenek!

Kérem, csatlakozzanak a kezdeményezéshez, és [regisztrálja](#) iskoláját a honlapon! A regisztráció 2022. november 15-től nyílik meg a felületen.

Tegye lehetővé, hogy az Ön intézményében is minél több pedagógushoz és diákhoz jussanak el a programok a fenntarthatóság érdekében!

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2022. 11.11.



Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár